Сообщение о возможном установлении публичного сервитута 

Администрация Котовского муниципального района информирует, что в связи с обращением ПАО «Россети Юг» рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута в целях размещения объекта: «ВЛ-10 кВ (ориентировочной протяженностью 1,300 км) отпайкой от ВЛ-10 кВ №17 ПС 110/10 кВ «Купцово», КТП-10/0,4 кВ (ориентировочной мощностью 25 кВА) и ВЛИ-0,4 кВ (ориентировочной протяженностью 0,010 км), установка шкафа 0,4 кВ с коммутационным аппаратом (1 единица) для электроснабжения объекта сельскохозяйственного производства, расположенного в Волгоградской области, Котовский район, с. Коростино, Котовский РЭС». 

Описание местоположения земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут: 


- Волгоградская обл., Котовский р-н, с. Коростино (кадастровый номер: 34:14:000000:4388);


- Волгоградская обл., Котовский р-н, 2,5 км., по направлению на северо-восток от ориентира: с. Коростино, здание почты (кадастровый номер: 34:14:000000:111).

Адрес, по которому заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки: 

Волгоградская область, Котовский район, г. Котово, ул. Мира, 120а, каб. 18, Телефон: 8 (84455) 4-23-07.

Время приема заинтересованных лиц: понедельник – пятница, с 8-00 до 17-00, обед с 12-00 до 13-00. 

Срок подачи заявлений об учете прав на земельные участки: в течение 30 дней со дня размещения настоящего сообщения в газете «Маяк» и на официальных сайтах www.admkotovo.ru, www.коростинское34.рф.
