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Настоящим администрация Коростинского сельского поселения уведомляет, что в соответствии с требованиями Постановления Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 1 октября по 1 ноября 2024 года проводится общественное обсуждение следующих проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю:
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля на территории Коростинского сельского поселения на 2025 год;
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства в Коростинском сельском поселении на 2025 год;
- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Коростинского сельского поселения на 2025 год.
Контактные данные разработчика вышеуказанных Программ:
Администрация Коростинского сельского поселения, адрес: 403809, Волгоградская область, Котовский район, с. Коростино, ул. Школьная,39. Тел. 8(84455)7-54-67. Эл. почта: korostino@bk.ru.   
Предложения по проектам вышеуказанных Программ принимаются с 01 октября по 01 ноября 2024 года.
Способы подачи предложений по итогам рассмотрения:
почтовым отправлением: в Администрацию Коростинского сельского поселения по адресу: 403809, Волгоградская область, Котовский район, с. Коростино, ул. Школьная,39;
нарочно: в Администрацию Коростинского сельского поселения по адресу: 403809, Волгоградская область, Котовский район, с. Коростино, ул. Школьная,39; 
письмом на адрес электронной почты: korostino@bk.ru. 
Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным (надзорным) органом с 1 ноября по 1 декабря 2024 года. 
Настоящее уведомление о проведении общественных обсуждений, проекты Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, форма согласия на обработку персональных данных участника общественного обсуждения размещены на официальном сайте администрации Коростинского сельского поселения http://коростинское34.рф/. 
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