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        Межрайонная ИФНС России № 3 по Волгоградской области обращает внимание, что с 1 января 2025 года вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 29.10.2024 № 362-ФЗ в п.2 ст.346.21 Налогового кодекса РФ. Новые положения устанавливают порядок применения налоговых ставок по УСН при смене места нахождения организаций (места жительства индивидуального предпринимателя) из одного субъекта РФ в другой.
В частности, если по новому месту нахождения организации (месту жительства ИП) ставка по УСН меньше, чем применялась организацией (ИП) по прежнему месту, то в течение 3 лет налог (авансовые платежи по налогу) исчисляется по ставке, установленной в субъекте РФ по предыдущему месту нахождения.
Обращаем внимание, что новый порядок уплаты УСН при смене места нахождения организации (места жительства ИП) распространяется на правоотношения, возникшие после 31 декабря 2024 года.
Таким образом, при изменении места нахождения организации (места жительства ИП) в 2024 году следует руководствоваться положениями, согласно которым в случае изменения места нахождения в течение года налог (авансовые платежи по налогу) исчисляется по ставке, установленной по новому месту нахождения организации (месту жительства ИП).
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