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Одной из приоритетных задач налоговых органов Волгоградской области является сокращение случаев отказов в государственной регистрации юридических лиц при их создании.

Управление обращает внимание налогоплательщиков, что основной причиной принятия регистрирующими органами отрицательных решений являются несоответствие представленных документов установленным требованиям, а именно: представление неполного пакета учредительных документов, неверное заполнение сведений об адресе, некорректное указание кодов видов экономической деятельности юридического лица.

Обращаем внимание, что пакет документов, представляемый при государственной регистрации, обязательно содержит устав юридического лица. Сложностей, возникающих при разработке индивидуализированного устава, позволяет избежать выбор типового устава.

На сайте ФНС России действует электронный сервис «Выбор типового устава», позволяющий подобрать наиболее подходящий типовой устав как вновь создаваемому, так и уже действующему обществу с ограниченной ответственностью.

Данный сервис удобен и прост в использовании. Достаточно ответить на семь вопросов, и сервис автоматически подберёт подходящий типовой устав из 36 форм, утвержденных Министерством экономического развития Российской Федерации.

Согласно статистическим данным на сегодняшний день количество организаций, использующих типовой устав, возрастает, благодаря значительным преимуществам:
- экономия времени на оформление и составление устава организации при направлении документов на государственную регистрацию;
- исключение риска отказа в государственной регистрации, вследствие ошибок в учредительном документе, поскольку типовые уставы соответствуют всем законодательным нормам;
- типовой устав не содержит информацию о наименовании, месте нахождения, размере уставного капитала, соответственно, при изменении данных сведений вносить изменения в устав не потребуется;
- типовой устав в регистрирующий орган не представляется;
- при переходе общества со своего собственного устава на типовой государственная пошлина не уплачивается.
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