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ОТДЕЛЕНИЯ ФОНДА ПЕНСИОННОГО И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ 
400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 16


  В Отделении СФР по Волгоградской области напомнили, в каком случае пенсия по случаю потери кормильца сохраняется после достижения 18 лет
После 18-летия пенсия по случаю потери кормильца (СПК) выплачивается при условии, что ребёнок обучается в образовательном учреждении очно.
Студентам-волгоградцам после зачисления необходимо представить соответствующую справку в Отделение Социального фонда России по Волгоградской области. Подтверждающий документ достаточно подать один раз – в начале обучения. Далее информация о студенте будет поступать в региональный Соцфонд в рамках информационного взаимодействия с учебными заведениями.
Вместе со справкой об обучении студенту следует подать заявление о возобновлении пенсии (если зачисление прошло до 1 сентября) или заявление о назначении пенсии в случае перерыва в обучении (если зачисление прошло позже 1 сентября). Также нужно оформить заявление о доставке пенсии от имени получателя. С момента 18-летия пенсия по случаю потери кормильца (СПК) зачисляется на счёт самого ребёнка, а не на счёт родителя, как было ранее.
Все заявления студент может подать через портал госуслуг или лично в клиентской службе регионального Отделения Социального фонда России. 
Выплата пенсии будет продолжена, если студент устроится на работу или оформит академический отпуск (включая отпуск в связи с призывом на военную службу). В случае перевода на заочную или вечернюю форму обучения либо отчисления из учебного заведения выплата пенсии по СПК прекратится. Во избежание переплаты необходимо своевременно информировать Отделение СФР по Волгоградской области об этих изменениях. 
Напомним, с 2022 года Соцфонд самостоятельно продлевает на летние месяцы выплату пенсии по случаю потери кормильца совершеннолетним выпускникам школ, колледжей и техникумов. Ранее, до соответствующих изменений в законодательстве, пенсионное обеспечение на время каникул прекращалось и возобновлялось только с 1 сентября при поступлении получателя пенсии в учебное заведение.
Если у вас остались вопросы, то вы можете обратиться к специалистам контакт-центра по телефону: 8 (800) 100-00-01 (режим работы региональной линии – понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница – с 8.00 до 16.00). 
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