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[bookmark: _GoBack]Уведомления об исчисленных суммах НДФЛ налоговым агентам необходимо представить не позднее четвертого августа

Для корректного распределения единого платежа по НДФЛ налоговым агентам необходимо в срок не позднее четвертого августа представить в налоговый орган уведомление об исчисленных суммах налога за период с 23 по 31 июля.

При заполнении уведомления в поле «Отчетный (налоговый) период (код)/Номер месяца (квартала)» нужно обозначить «33/11». После представления уведомления необходимо уплатить исчисленный и удержанный НДФЛ не позднее пятого августа.

Напоминаем, что подробная информация о сроках и порядке представления уведомления об исчисленных суммах размещена в разделе «Единый налоговый счет» на сайте ФНС России и сервисе «Часто задаваемые вопросы». Кроме того, налогоплательщики могут получить консультации по интересующим вопросам в рамках выездов мобильных офисов, а также тематических семинаров и вебинаров, еженедельно проводимых специалистами инспекций по графику.

Обращаем внимание, что несвоевременное представление или непредставление уведомления об исчисленных суммах не позволит распределить денежные средства в бюджет, что может в дальнейшем привести к начислению пени.
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